Teopema BueTta

Yuutenb matematuku FCKOY Ne 480
Kunposckoro panoHa CaHkT —lMeTepbypra

Kapnosa Pumma ViBaHOBHa




YcTHas pabora

| .Kakoe ypasHeHue Ha3bisaemcsa k8adpammHsim?

2.Hazosume ko3gpuyueHmsl KBaOpamHsbix
ypasHeHuU:

a)3x°- 18x+24 =0
6) 2x°-4x-30 =0
B8) 2x° - 14x- 16 =0

3.Pa3deaume kamdoe ypasHeHue Ha e2o cmapuwiuu
Ko3gpuyueHm.

a)x’-6x+8=0
6)x°-2x—15=0
8) x°-7x—8=0




[lpBegeHHOe KBaZ4paTHOe ypaBHeHMe

Ha3osume ko3ggpuyueHm a

a)x°-6x+8=0

6) x°-2x—-15=0

8) X°-7x—-8=0

KsadpamHoe ypasHeHue, 8 KOMopom
cmapwiut ko3gguyueHm paseH 1,

Ha3blBaemcs NpuBedeHHbIM KBAOPAMHbLIM
ypasHeHUeM.

X*+px+qg=0



OPAHCYA

BUET




Teopema BuerTa

Ecnu x, u xX,— KopHu ypasHeHUA

X’ +px+q=0,

mo cnpaseodnusbl hopMy bl

X+ X,=-p
XX, =4



CyMmMa KOpHEen npuBegeHHOro
KBaapaTHOro ypaBHEHUA paBHA
BTOPOMY KO3MMULINEHTY,
B3SITOMY C MPOTUBOMNOSOXHbIM
3HaKOM, a Npon3BeaeHe KOPHEN

paBHO CBOOOOHOMY YSiEHY.



PpaHuunA
XVI Bek




TaHuyem Bce




TecT

YpaBHEHUE

X +X

X X

KOPH

x2+5x+6=0

x?-7x +12=0

X2 +8x+7=0




OTBeTbl K TEeCTY

YpaBHEHMNE Xxlj XX, | KOPHY
X +5x+6=0 5 6 |-2;-3
x?-7x +12=0 | 7 | 12 | 3;4
x°+8x+7=0 -8 7 |-7;-1




/lomallHee 3agaHue

CaenaTb Npe3eHTaLUIO NO TEME:
“eTtcTtBO 1 toHOCTb OpaHcya Brneta”



